Kaprouka W 1
l-BapuaHT
Peum zamauy.

MamMa cmupmesia Cc MJIanumMm OpaTHUKOM M He paboraya 2 roma M 7 MecdlUeB.
CxKOJBKO MecdlebB MaMa He paborana?

Kaprouka N 1
2-BapMaHT
Peur 3zamauy.

JleTHME KaHUMKYJIBL IJIATCH 3 Mecsaua. CKOJIBKO IOHEeM IJISTCS JIeTHUE KaHMKyJ'IbI?

Kaprouka W 2
l-BapMaHT

[leperenu.
1l ron 4 Mecdua = ... MecdleB 1l rom 2 mMecdua = ...MeCcHdleB
5 Hepgens 4 gHE = ... IOHeNn 2 Hemeau 5 pmgHeM = ... IOHeU
KapTouka N 2
2-BapMaHT
[leperpenu.
1l rom 3 mMecHgua = ... MecdleB 3 Hemeau 6 JgHeMWM = ... IOHeU
4 Hememm 5 mHeM = ... IOHeU 1l rom 6 mMecsduUeB = ...MeCcdleB
Kaprouxa N 3
l-BapMaHT
[leperenu.
1l u38 c=...cC 1 mumu 10 ¢ = ... C
1 u 35 MMH = ... MMH 1l cyr 22 u = ... 4
1l ub MuH = ... MHUH l cyr 18 u= ... 4
Kaprouxka N 3
2-BapMaHT
[lepeBenu.
1l ul8 c=...cC 1 MMH 22 ¢ = ... C
1 u 10 MM = ... MMH 1l cyr 17 u= ... 4
1 u 13 MMH = ... MMH 1l cyr 21 u= ... 4
Kaprouka W 2
l-BapuaHT
[leperenu.
1l ron 4 Mecdua = ... MecdleB 1l rom 2 mMecdua = ...MeCcHdleB
5 Hepgens 4 gHE = ... IOHeNn 2 Hemeau 5 pmgHeM = ... IOHeEeU
Kaprouka N 2
2-BapMaHT
[leperpenu.
1 rom 3 Mecsua = ... MeCHdleB 1 rom 6 MecsHUeB = ...MeCdleB

4 Hemenum 5 mgHem = ... IOHeNn 3 Hegenau 6 OHeM = ... IOHeHn
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